



ಶ್ರೀ ಗಜಾನನ ಯುವಕರ ಸಂಘ, ಅಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆ



ಬನ್ನಿ ಮಹಾಂಕಾಳಿ ಯುವಕರ ಸಂಘ, ದಾವಣಗೆರೆ



ಸ್ವಾ ಗ್ರೂಪ್, ಸಿದ್ದವೀರಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ



ಕೇಸರಿಮತ ಗೆಳೆಯರ ಬಳಗ, ಬಿಜಿಎಚ್ ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆ



ಹಿಂದೂ ಯುವ ಶಕ್ತಿ, ತೊಗಟವೀರ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪ



ಹಿಂದೂ ಯುವ ಸೇನೆ, ಚರ್ಚ್ ರಸ್ತೆ

ಗಜಮುಖನ ಭರ್ಜರಿ ಆಗಮನ

ಆಕರ್ಷಿಸುತ್ತಿವೆ ವಿವಿಧ ಬಗೆಯ ಗಣೇಶನ ವಿಗ್ರಹಗಳು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 1- ನಗರದಲ್ಲಿ ಗಣೇಶೋತ್ಸವವನ್ನು ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಮನೆಗಳಲ್ಲಿ ಚಿಕ್ಕ ಮಂಟಪಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿ, ಅಲಂಕಾರಿ ವಿಘ್ನೇಶ್ವರನನ್ನು ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಿ ಪೂಜಿಸಲಾಯಿತು. ವಿನಾಯಕನಿಗೆ ಪ್ರಿಯವಾದ ಮೋದಕ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಭಕ್ಷ್ಯಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ನೈವೇದ್ಯ ಅರ್ಪಿಸಲಾಯಿತು. ಇನ್ನು ವಿವಿಧ ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದಲೂ ಸಹ ಪೆಂಡಾಲ್‌ಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿ, ವಿವಿಧ ಬಗೆಯಲ್ಲಿ ಅಲಂಕಾರಿ ಗಣೇಶನನ್ನು ಬರ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ಮುಂಜಾನೆಯೇ ವಿಗ್ರಹ ತಯಾರಕರ ಬಳಿ ಮೆರವಣಿಗೆ

ಮೂಲಕ ತೆರಳಿ ಪೂಜಿಸಿ ತಂದು ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಲಾಯಿತು. ಅದಕ್ಕೂ ಮೊದಲು ಮುಂಗಡ ಹಣ ನೀಡಿ ವಿಗ್ರಹಗಳನ್ನು ಬುಕ್ ಮಾಡಿಬರಲಾಗಿತ್ತು. ಹಲವೆಡೆ ಪ್ರಥಮ ದಿನದ ಸಂಜೆಯೇ ಗಣೇಶನನ್ನು ವಿಸರ್ಜಿಸಲಾಯಿತು. ದೊಡ್ಡ ವಿಗ್ರಹಗಳನ್ನು ಆಟೋ, ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಮುಂತಾದ ವಾಹನಗಳಲ್ಲಿ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮೂಲಕ ಕೊಂಡೊಯ್ದು ವಿಸರ್ಜಿಸಿದರೆ, ಮನೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಿದ್ದ ಮೂರ್ತಿಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಕೆಯಿಂದ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ವಿಸರ್ಜಿಸಲಾಯಿತು. ಡಿ.ಜೆ. ಬಳಕೆ ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿತ್ತಾದರೂ, ಕೆಲವೆಡೆ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಪ್ರಿನ್ಸ್ ವಿನಾಯಕ ಗ್ರೂಪ್, ಪಿ.ಜೆ. ಬಡಾವಣೆ



ಹಿಂದೂ ಮಹಾಸಭಾ ಗಣಪತಿ



ಮೇದಾರ ಸಮಾಜ, ಬುಬೂ ಬಜಾರ್



ಜೈ ಭಜರಂಗ ಬಲಿ ಸಂಘ, ಶಿವಾಜಿ ನಗರ

ಸಂಘರ್ಷ ಬಿಡಿ, ಸಾಮರಸ್ಯಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಿ : ತರಳಬಾಳು ಶ್ರೀ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.1- ಯುವಕರು ಮತೀಯ ಸಾಮರಸ್ಯಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಬೇಕೆಂದು ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ದಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು. ಹಿಂದೂ ಮಹಾಸಭಾದಿಂದ ನಗರದ ಹೆಸರೂ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ಸಂಜೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದ ಐದನೇ ವರ್ಷದ ವಿನಾಯಕ ಮಹೋತ್ಸವ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. 1992ರಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಹಿಂದೂ-ಮುಸ್ಲಿಂ ಗಲಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡ ತಾಯಂದಿರ ದುಃಖಕ್ಕೆ ಜಾತಿಭೇದವಿಲ್ಲ. ಅವು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸಮಾನವಾಗಿರುತ್ತವೆ. ಆದುದರಿಂದ ಸಾಮರಸ್ಯದ

ಹಿಂದೂ ಮಹಾಸಭಾ ಗಣೇಶ ಉತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಯುವಕರಿಗೆ ಕರೆ
ಜೀವನಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಬೇಕು ಎಂದರು. ಭಾರತೀಯರದು ವಿಶ್ವಕುಟುಂಬದ ಪರಿಕಲ್ಪನೆ. ಜಗತ್ತಿನ ಜನರೆಲ್ಲರೂ ಒಂದೇ ಮನೆಯ ಸದಸ್ಯರು ಎಂಬ ವಿಶಾಲ ಮನಸ್ಸು ನಮ್ಮದು. ಆದರೆ ಇಂದು ಜಾತಿ, ಧರ್ಮದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವದೆಲ್ಲೆಡೆ ಅಶಾಂತಿ ಆವರಿಸಿದೆ. ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕಡೆದುಕೊಂಡು ವಿಷಮ ಸಂದರ್ಭಗಳು ಎದುರಾಗದಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಯುವಕರ ಕರ್ತವ್ಯವಾಗಬೇಕು ಎಂದರು.

ಶಿವನ ಕೈಲಾಸದಲ್ಲಿ ಇಲಿ, ಹಾವು, ನವಿಲು, ಸಿಂಹ, ನಂದಿಯಂತಹ ವಿವಿಧ ಮನೋಧರ್ಮದ ಪ್ರಾಣಿಗಳಿದ್ದರೂ ಅಲ್ಲಿ ಸಂಘರ್ಷಕ್ಕೆ ಎಡೆಯಿಲ್ಲ. ಹಾಗೆಯೇ ನಮ್ಮ ಸಿಕ್ಕ ಜೀವನದಲ್ಲೂ ಎಷ್ಟೇ ಭಿನ್ನಾಭಿಪ್ರಾಯಗಳಿದ್ದರೂ ಸಂಘರ್ಷಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ಕೊಡಬಾರದು ಎಂದು ನುಡಿದರು. ಚುನಾವಣೆ ಸಂದರ್ಭಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಾ ಭಾವನೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿರಬೇಕು. ಚುನಾವಣೆ ನಂತರ ಸ್ಪರ್ಧೆ, ದ್ವೇಷ ಭಾವನೆಗಳನ್ನು ತೊರೆದು ಜೀವಿಸಬೇಕು. ಈ ದಿನ ಈ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಪಕ್ಷದವರು ಸಮಾನವಾಗಿ ಕುಳಿತಂತೆ ಸದಾ ಹೀಗೆಯೇ ಇದ್ದಾಗ ಮಾತ್ರ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿಯೂ ಸಾಮರಸ್ಯ ಭಾವನೆ ಮೂಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ಶ್ರೀಗಳು ರಾಜಕಾರಣಿಗಳಿಗೆ ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು.

ಕಡ್ಡೇಬಾಳಿನಲ್ಲಿ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯೇಶ್ವರ ರಥೋತ್ಸವ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಡ್ಡೇಬಾಳಿನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ನಾಗ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಷಷ್ಠಿ ಹಾಗೂ ಸ್ವಾಮಿಯ ರಥೋತ್ಸವವಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶ್ರೀವಾದ ದೇಶಪಾಂಡೆ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜನ್ಮ ದಿನದ

ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತರೂ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯಿತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಯುವ ಘಟಕದ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಯೋಗ ಓಕ್ಕೂಟದ ಖಜಾಂಚಿಗಳೂ ಹಾಗೂ ಉದ್ಯಮಿಗಳೂ ಆದ

ಶ್ರೀ ಬಾದಾಮಿ ಜಯಣ್ಣ
ಆವರಣ ಜನ್ಮ ದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

ಶುಭ ಕೋರುವವರು :

- ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯಿತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಯುವ ಘಟಕದ ಹದಾದಿಕಾರಿಗಳು
- ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಯೋಗ ಓಕ್ಕೂಟ
- ಸಾಯಿ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್ ಸಮೂಹ, ದಾವಣಗೆರೆ
- ಫಾಚ್ಯೂನ್ ಗೆಳೆಯರ ಬಳಗ
- ಎಲ್. ಡಿ. ಬ್ರದರ್ಸ್ ವಕೀಲರ ಸಮೂಹ
- ಕಾಮನಬಿಲ್ಲು ಗೆಳೆಯರ ಬಳಗ
- ದಾವಣಗೆರೆ ಟೆಕ್ನೊಲೊಜಿ ಮಾನ್ಯುಫ್ಯಾಕ್ಚರ್ ಗ್ರೂಪ್

ಅವಳಿ ಮಕ್ಕಳ ತಾಯಿಗೆ ಹೆಲ್ಪ್‌ಲೈನ್ ಸುಭಾನ್ ರಕ್ತದಾನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 1- ನಗರದ ಚಾಮರಾಜ ಪೇಟೆ ಸರ್ಕಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಹಳೆ ಸರ್ಕಾ ಹರಿಗೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕುಣಿಮಾದನಹಳ್ಳಿಯ ನಾಗಮ್ಮ ಎನ್ನುವ ಮಹಿಳೆ ಅವಳಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನಿನ್ನೆ ರಾತ್ರಿ ಜನ್ಮ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ತೀವ್ರ ರಕ್ತಸ್ರಾವವಾಗಿ ಚಿಂತಾಜನಕ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು ಓ ನೆಗೆಟಿವ್ ರಕ್ತದ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದ ನಾಗಮ್ಮ ಅವರಿಗೆ ಸಮಾಜಿಕ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ ಹೆಲ್ಪ್‌ಲೈನ್ ಸುಭಾನ್ ಅವರು ರಾತ್ರಿ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿ ಜೀವಾಂತಿ ಹಾಗೂ ಅವಳಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಕಾಪಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಸುಭಾನ್ ಅವರು 47ನೇ ಬಾರಿ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ದೊಡ್ಡಪೇಟೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಜಾನಪದ ರಸ ಸಂಜೆ

ದೊಡ್ಡಪೇಟೆ ವಿನಾಯಕ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ವಿನಾಯಕ ಮಹೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ 7.30 ಕ್ಕೆ ನಡೆಯುವ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಶೈಲಾ ಉದ್ಧಾರ ಸೌಹಾರ್ದ ಕಲಾತಂಡದಿಂದ ಜಾನಪದ ರಸ ಸಂಜೆ ನಡೆಯುವುದು.

ಮಳೆ ಹಾನಿ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಎಸ್‌ಎಆರ್ ಭೇಟಿ

ದಾವಣಗೆರೆ,ಸೆ.1-ಉತ್ತರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಳೆಯಿಂದ ಹಾನಿಗೊಳಗಾದ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಇಂದು ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಅವರು ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು. ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ, ಕಕ್ಕರಗೊಳ್ಳ, ಕಡ್ಡೇಬಾಳು, ಮಾಳಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ ಮುಂತಾದ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಶಾಸಕರು ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಹಾನಿಗೊಳಗಾದ ಪ್ರದೇಶಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ ಎಇಎ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



MAHA T.V.S. TVS

WANTED
OFFICE WORK
IT I - FITTER
ELECTRICIAN

CONTACT : 99806 29965 / 63648 70055

ನಾಲ್ಕನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಥರಣೆ

ದಿ|| ಶ್ರೀಮತಿ ಕೇರಮ್ಮ ಸಪ್ತಣ್ಣನವರು
ನಿಧನ : 02.09.2018
ನೀವು ನಮ್ಮ ಸ್ವರ್ಗದಿಂದ 4 ವರ್ಷಗಳಾದವು, ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ
ಮಗಳು : ಶ್ರೀಮತಿ ಲತಾ ವಿಶ್ವನಾಥ
ಮಗ : ಶ್ರೀ ನವೀನ್ ಗೀತಾ
ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು: ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಸಂದೇಶ, ಪ್ರಜ್ಞಾ (ಪಿಂಕಿ) ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಆಳಿಯಂದಿರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು - ಮಿತ್ರರು

BUY ONE GET ONE FREE

Spectacles & Sunglasses

Over 1000 styles to choose from

Get 1 hour delivery of spectacles*

Get 1 year Warranty on all International Brands

PRECISION EYE EXAM
By Senior Optometrists

Scan QR code to book your eye exam or Call us on the mobile number below

Mob: 96325 79518

Dr Modi Road, PJ Extension, Opp Bapuji Eye Hospital, Davanagere Mob: 9632579518

ನ್ಯೂ ಇಂಡಿಯನ್ ಕ್ರಾಫ್ಟ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪೋ-2022
Regd. by : O/o D.C.H. Ministry of India Real Indian Crafty.....

Exhibition cum Sale
17-8-2022 to 19-9-2022
Daily 10.30 am to 9.30 pm

FESTIVAL DISCOUNT SALE

1 ಲಕ್ಷಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಸ್ತುಗಳು ಒಂದೇ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ

ಸಮಸ್ತ ಭಾರತದ ಕರಕುಶಲ ಹಾಗೂ ಕೈಮಗ್ಗದ ಅಪೂರ್ವ ಸಂಗಮ

ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ	ಜಮ್ಮು-ಕಾಶ್ಮೀರ	ತಮಿಳುನಾಡು	ಒರಿಸ್ಸಾ
ರಾಜಸ್ಥಾನ	ಹರಿಯಾಣ	ನಾಗಾಲ್ಯಾಂಡ್	ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ
ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶ	ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳ	ಕೇರಳ	ದೆಹಲಿ
ಗುಜರಾತ್	ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶ	ಅಸ್ಸಾಂ	ಛತ್ತೀಸ್‌ಗಢ

ಓಪನ್ ಗ್ರೌಂಡ್, ನರಹರಿಶೇಖರ್ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದ ವಿಮರು, ಪಿ.ಜಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.